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Berechnen Sie den Inhalt der Fliche, die zwischen den Parabeln y(z) = 2% und y? =
eingeschlossen ist. (Skizze!)

Bestimmen Sie den Flicheninhalt der Fliche, welche von den zwei Kurven 1, = 22 +
V16 — 22 und yo = 22 — /16 — 22 eingeschlossen ist.

Zu dieser Aufgabe gibt es mehrere Losungen, z.B. ein ldngere Rechnung, oder eine kurze
elegante Losung...

Berechnen Sie die Bogenldnge der Kettenlinie y = acosh(¢), 0 <2 <b, a,b € R.

Berechnen Sie Oberflache und Volumen des Korpers, der durch Rotation der Kettenlinie
y = acosh(y) (—a < < a) um die z-Achse entsteht.

Berechnen Sie das Volumen des Korpers, der durch Rotation der Kurve y? — 22 = 1
(=1 <z <1, y>0) um die z-Achse entsteht.
3 “1<z<1, —-1<y<l.

Berechnen Sie die Bogenldnge der Asteroide 25 +y
= y(t) = (sint)3 und zeichnen

(Hinweis: wahlen Sie die Parametrisierung x(t) = (cost)
Sie die Kurve.)
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Berechnen Sie die von der Asteroide x%—ky% =1, -1<x<1, —-1<y <1 eingeschlos-
sene Fliche. (Hinweis: wihlen Sie die Parametrisierung z(t) = (cost)3, y(t) = (sint)?
und zeichnen Sie die Kurve.)

Zeigen Sie die Konvergenz des Fresnelschen Integrals S := fooo sin(2?) da.

Hinweis: Substituieren Sie 22 = t. (Den Wert S = % werden wir in Analysis T2 mittels

Integration im Komplexen berechnen.)
Berechnen Sie die Bogenlidnge der Kurve f(z) = 22%/2 + 2 zwischen z = 0 und z = 2.

Untersuchen Sie, ob folgende uneigentliche Integrale existieren, und wenn ja, geben Sie
den Wert an. (Fiir a) -¢) mit genauer Begriindung, fiir d) zB mit einer Formelsammlung
oder Computer, d.h. Begriinding fiir Teil d) nicht erforderlich (kommt in Analysis T2...)).
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